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											Odstranění plevele

										
									Odstranění nežádoucího plevele na příjezdové cetě, kamenných chodnících, terase nebo v trávníku je pro každého majitele zahrady časově náročná práce. A divoký porost se často vrátí již po několika týdnech. Široký výběr nářadí GLORIA je v tomto případě vítanou pomocí.
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    Téma hubení plevele se týká všech milovníků zahrad stejně, ale jak se s ním vypořádat, nemůže být odlišnější. Sáhnout po chemických přípravcích se často zdá nejjednodušší řešení, ale ne vždy je povoleno na venkovních zpevněných plochách. 
 
 Tepelné odstraňování plevele nabízí praktickou a k životnímu prostředí šetrnou alternativu, která zcela upouští od použití chemických prostředků. K odstranění plevele se přitom používá až 650 °C horký tepelný paprsek nebo až 1 200 °C horký plynový plamen.
 
 Další metodou je mechanické odstranění plevele. S akumulátorovými a elektrickými kartáči produktové řady BrushSystem vám GLORIA poskytuje čtyři inovativní výrobky z oblasti mechanického čistění povrchů a spár v boji proti nežádoucímu plevelu. Kartáče na plevel WeedBrush a WeedBrush li-on, jakož i multifunkční kartače MultiBrush li-on PLUS a MultiBrush speedcontrol PLUS s integrovaným výměnným nástavcem zahrnují širokou škálu zahradnických pomůcek.



                
                    



                
                
                    



                
            


        



			

			

				
    

            
                
                
                    



                
                
                    

    



                
                

    I při odstraňování nepříjemného plevele na trávníku vám budou přístroje MultiBrush velmi nápomocny. Protože jakmile se na trávníku objeví plevel, je nutné rychle jednat, dokud se nekontrolovatelně nerozmnoží.  GLORIA provzdušňovací válec na trávníky a vertikutační válec jsou ideálními pomocníky pro účinné odstraňování mechu a divokého porostu z trávníku. 
 
 Postřikování speciálních přípravků pro odstraňování plevele je povoleno jen schválenými roztoky kyseliny octové a hebricidy připravenými k použití. GLORIA ruční rozprašovač Hobby 125 PLUS a tlakový rozprašovač prima 5 PLUS jsou vybaveny těsněními odolnými proti kyselinám a jsou ideální na tento účel. 
 
 Bez plevele na celé zahradě
 GLORIA nabízí i pohodlnou alternativu k otravnému ručnímu pletí záhonů. Gardenboy PLUS kypří půdu pomocí ocelových hrotů a přitom pohodlně stojí a odstraňuje plevel i s kořeny. Zvedněte rostliny a hotovo!
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    Därmannsbusch 7, 58456 Witten, Německo
 Tel: 0 23 02 / 7 00 0
 Fax: 0 23 02 / 7 00 46
 Mail: info@gloria-garten.com
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